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PART CODE MATERIAL SURFACE PROTECTION
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T STEEL ZINK PLATED
1| STEEL PAINTED
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TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE
THERMISCHER, DAUERANWENDUNGSBERELCH:
= -40°C....+65°C
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: EﬂggHLUSS Fﬂmgﬂgm EE'\TVEI%E
COMPO DI APPLICAZIONE CONTINUA:
ORIFICE FONCTION FILETAGE
WAERMEBESTAENDIGKEI T, max +80°C FROM THE COMPRESSOR
RESISTANCE A LA CHALEUR: 1 VOM LUFTPRESSER M22x1.5
RESISTANZA AL CALORE: PROVENANT DU COMPRESSEUR d=15
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
| MEDIUM: COMPRESSED AIR TO THE RESERVOIRS
o MEDIUM: DRUCKLUF T 2 |20 DEN LUFTBEHAELTERN M22x1.5
gt FLUIDE: AIR COMPRIME AUX RESERVOIR d=16
gh’é;% FLUIDO: ARIA COMPRESSA AL SERBATOI!! PER
500 . TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
Eh o, T U 10 bar 29 | ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHAEL TER M12x1.5
52F PRESSION DE SERWCE' pe AUX RESERVOIRS D A!R REGENERE d=1?2
8es PRESSIONE D' ESERCIZIO: AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
g5+ EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
5.8 MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY: 3 ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT )
EZs MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ: 50 Hz ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
siE MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE: SCARIO PER ARIA COMPRESSA
5% MAX, AMMISSIBLE FREQUENZA: CONTROL PORT / TO COMPRESSOR
4/273 |STEVERANSCHLUSS / ZUM KOMPRESSOR M12x1.5
_|nie MAX. PREMISSIBLE ACCELERATION: ORIFICE DE COMMANDE / AU COMPRESSEUR d=1?
Bliet MAX. ZULAESSIGE BESCHLEUNIGUNG: +10xg ORIFIZIO DI COMANDO / A COMPRESSORE
=32 ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: HEATER
i ACCELERAZIONE MAX. AMMESSA; TE17UNG
e TORQUE FOR CONNECTIONS: HEATING: 6 |Gurrac M27XT
e ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M12x1.5: Mmax=21 Nm HE | ZUNG: RISCALDAMENTO
=(g2t COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M22x1.5: Mmax=53 Nm CHAUFF AGE :
[5:s COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: RISCALDAMENTO:
HE s COMBINED UNLOADER: CUT-IN TEMPERATURE: e
HE DRUCKREGLER: EINSCHAL T- TEMPERATLR: 7°46°C
2lgse REGULATEUR DE PRESS: TEMPERATURE DE FERME TURE:
GRUPPO DI REGULAZIONE: TEMPERATURA DI CHIUSURA:
. CUT-OFF TEMPERATURE;
SBSCHAL TG T 8.540.2 bar AUSSCHALT-TEMPERATLR:  29.5°+3.0°C
PRESSION DE DECLENCH: TEMPERATURE DE MISE:
|92 PRESSIONE D' APERTURA: EMPERATURA DI APERTURA:
Y , BATTERY VOLTAGE: —
8| 5 ggﬁﬁﬁ;é?mﬁéNGE 0.7 +0.5/0 bar BATTERIESPANNUNG: 24.0 V DC
HEE PLAGE DE REGULATION: o TENSION DE BATTERIE:
i GAMVE DI REGUL: TENSIONE DI BATTERIA:
HEL DYNAMIC PRESSURE OF THE SAFETY VALVE: , 3 NOMINAL POWER:
bzt STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: <14.5 (BY V_=100dm°/min.) bor NENNLEISTUNG: 100W A
|ese PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: PULSSBANCE NOMINAL : General Specification: (S0 8015, JED-334-1, Size IS0 14405 P | Copyrignt 77
EHT PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: POTENZA NIMINALE: e ey, SR DB S — @
% gg‘% POWER WITH 24V DC: e OBZenem\ TDIErunr:e?—"j?D:f261ﬁI : : 2023-0?-21Dm|Wﬂ m‘g
% ié% @ IEI\Ilﬁgﬁbll:ﬁgEION POSITION LEISTUNG BEI 24V DC: 95 O/-Sw Range of nominal dimensions in mm 2023-07-2‘I(lhe|cke<li:u'o-‘h02d‘ AIR DRYER
Soss POSITION D'INSTALLATION PUISSANCE AVEC 24 OC: . 50| 180 9 o
% géé POSIZIONE DI MONTAGGIO : E!:ZS K 152 - jjﬂo :jio g igo Mass ‘mensgzzle‘” T Material No. Date of first issue:  201T-06-09
ﬁ g%ﬁ Medium | X | 1 +? +3 +4 43° 3'7? 1:1 Doc.Code | Longuage | Sheet
% %%g Coarse + +3.5 +5 +6.5 G Sizeg CAD System 432 410 152 O 005 ML 1/1
E 22; Tapped Holes ccc. JED-152 FCH-No. Revision Techn. Resp. Replocement for
*G—j %E% W)DTpo\erunce Closs Applied Crossmarked A 0 (REO Q G} 514503 3. X G 5050pl . : ' :
e 2 3 4 9 6 { 8 9 10 11 12 13 14 15 1o 17 18 19 20 21 'ﬂ .




